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TAZH:
MA®HMA: XHMEIA

A" T'ENIKOY AYKEIOY

Hpepopnvia: Kvpraxn 8 Anprriov 2012

AITANTHXEIX
OEMA A
Al vy
A2 o«
A3 B
A4 O
AS o A
®EMA B
B.1 «)
P)
B2 «a)
P)
V)
0)
8) 4+3Mg(OH)2 - Mg3(PO4)2+6H20
GT) HC1+NH3 —> NH4C1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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B3.

0)

B

Y)
0)

Y)

0)

E: 'Eyet 3 otiPadeg (apod avikel otnv 3" 1epiodo) ko 6 nrextpovia
oBévoug (avikel otnv VIA opdoa)

apa: KPL*M® ko Zp=16.

Z: &xer 4 onPddeg (avikel oty 4" mepiodo) ko 7 nAeKTpOVIa 60EVOLC
(avnker omnv VIIA opdda)

Apa: KPL*M"*N xon Z,=35

To otoryeio I' eivan evyevég agplo

Métoira: ©,A Apétairo

H atopun axtiva tov A givat

Ta octoeia A, Z €govv id1g ol
A givon pkpOTteEPOG Ko\

ELEEIC TTPOG TOL NAEKTPOVIOL

A+Z: Tovtikn év

A+E: Opow

V=n224=0,1.22,4=224L

=6-10" wopia CO,

pto CO,: 1 mol CO, meptéyer  2mol atdpwv O

N=n-N,

1% 1pb7tog
AT To MK

0,1 mol ;=0,2 mol atopwv O
Azt to xum(') tomo CO,: 1 popro CO, mepi€yet 2 dropa O
6-10% popia ;=12-10% dropa O
N 12-10%
N=nN,=>n=—-= - =0,2mol aropwnv O
N, 6-10*

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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n-R-T 0,1-0,082-300

r2 °~PV=nRT=V-= 01 =24,6L
r.3
PV=nRT R R
A :>PV:mM :>P:n;M =
- Mr r r
p_m R-T
L VM|, dRT_ 0,44'(%}2'300 0,246 x
d="= M,
v
OEMA A @
o) ot 500mL drxhdparog
100mL
Apa 10,6%w/v
P)
V=0,15L H,0
) n1+n2=n3:>C1-V1+%V3:>1-0,2+4-0,1=C3-2:>C3=0,3M
0) Na,COs3: n= 0.2imol

Na, 2HCl - 2NaCl+ CO,T + H,0
ol 1mol
0,2 mol ;=0, 1mol

V=n-22,4=0,1.22,4=2,24L (STP) CO,

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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